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МІЖНАРОДНА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ІНТЕГРОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ 

БІЗНЕСУ 

 

Протягом останнього століття фінансова звітність пройшла значні зміни, і в 

її сучасному вигляді виникають питання щодо точного відображення поточної 

продуктивності підприємств та майбутніх економічних вигод, які суспільство 

очікує від бізнесу. Концепція сталого розвитку, яка набула популярності 

протягом останніх двох десятиліть, вносить інші аспекти корпоративного впливу 

та ініціативи – від вирішення соціальних проблем до управління екологічними 

ризиками. До недавнього часу такі підходи до звітування розвивалися 

паралельно та по-різному, що спричинило різноманітність форм і видів звітності. 

Це ускладнювало сприйняття фінансової та нефінансової інформації, яку бізнес 

декларував для зацікавлених сторін. 

Встановлено, на міжнародному рівні сьогодні є ряд регламентацій, 

націлених на унормування фінансових і нефінансових звітів, логічного 

поєднання продуктивності компаній та їх соціальної значимості, узгодження 

показників ретроспективи з показниками стратегій розвитку бізнесу на 

перспективу. Кожні регламентуючі документи характеризуються своїми 

особливостями, мають визначену цільову аудиторію і відповідний контент, а 

також переслідують по різному свою мету і завдання. 

До регламентуючих документів з корпоративного інтегрованого звітування 

слід віднести основоположні Глобальні ініціативи зі звітності (Global Reporting 

Initiative – GRI), які створені у 1997 році за підтримки програми ООН та містять 

основи впровадження і принципи інтегрованої звітності [1]. З того часу було 

видано декілька генерацій вказівок, остання розроблена – це четверте покоління 

вказівок (G4). Типовий звіт GRI передбачає наступну структуру: візію та 

стратегію бізнесу, профіль компанії, структуру та системи управління, індекс 

вмісту GRI, а також економічні, соціальні та екологічні чинники продуктивності.  

Наступним документом, варто відзначити, є Глобальний пакт (The Global 

Compact) від Організації Об'єднаних Націй, який виокремлює десять принципів у 

таких областях, як права людини, праця, довкілля та протидія корупції [2]. 

Вказаний документ закликає компанії і транснаціональні корпорації сприймати 

та підтримувати ці принципи у межах свого впливу.  

До регламентації інтегрованої звітності на міжнародному рівні долучилася 

Рада Міжнародних стандартів фінансової звітності (International Financial 

Reporting Standards), яка через свою дочірню організацію Раду Міжнародних 

стандартів фінансової звітності (International Financial Reporting Standards) у 2023 
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році випустила свої перші два стандарти розкриття інформації про сталий 

розвиток, а саме МСФЗ S1 «Загальні вимоги до розкриття фінансової інформації, 

пов’язаної зі сталим розвитком» і МСФЗ S2 «Розкриття інформації про клімат» [3]. 

Широко відомим є стандарт AA1000, який розроблений глобальною 

консалтинговою компанією AccountAbility [4]. Серія стандартів AA1000 

ґрунтується на принципах, які дозволяють бізнесу визначити пріоритети і 

реагувати на проблеми сталого розвитку з метою покращення довгострокової 

ефективності. Станом на сьогодні затверджено AA1000AP (2018), AA1000SES 

(2015) та AA1000AS (v3). 

Не менш важливим у сфері унормування інтегрованої звітності компаній є 

Проект з викидів вуглецю (Carbon Disclosure Project), запропонований 

незалежною неприбутковою організацією, яка має одну з найбільших баз даних 

щодо звітності про викиди парникових газів, використання води та стратегій 

зміни клімату на глобальному рівні [5]. Вказана організація розробила перелік 

факторів, які слід враховувати у звітності бізнесу, що призводять до зміни 

клімату, та добрі практики внутрішнього управління даними, що допомагають 

компанії зрозуміти їх викиди парникових газів. 

Підкреслюючи важливість просування та регулювання інтегрованої 

звітності різними організаціями, варто відзначити, що це сприяє зростанню уваги 

різних представників бізнесу до розв’язання питань, що стосуються сталого 

розвитку. Компанії, які пильно стежать за своєю репутацією [6], активно 

звітують про свої досягнення в сфері соціальної та екологічної діяльності, 

враховуючи при цьому інтереси ключових зацікавлених сторін.  

Таким чином, бізнес виявляє зацікавленість у збереженні довкілля, 

забезпеченні соціальної справедливості та увазі до потреб майбутніх поколінь. 
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